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IMBEL — INDUSTRIA DE MATERIAL BELICO DO BRASIL
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CONCURSO PUBLICO DE PROVAS PARA FORMACAO DE
CADASTRO RESERVA DE PESSOAL

PROVA S13

Prova a ser realizada pelos candidatos ao seguinte cargo:

CHEFE DE SECAO (CUSTOS)

INSTRUCOES AO CANDIDATO

Além deste caderno, vocé devera ter recebido o cartdo destinado & respostas das questfes formuladas
na prova; caso nao tenha recebido o cartdo, peca-o ao fiscal. Em seguida, verifique se este caderno
contém enunciadas quarenta questées.

Verifique se o nimero do seu documento de identificacdo e seu nome conferem com os que aparecem
no CARTAO DE RESPOSTAS; em caso afirmativo, assine-o e leia atentamente as instru¢des para seu
preenchimento; caso contrario, notifique imediatamente ao fiscal.

Cada questéo proposta apresenta cinco alternativas de resposta, sendo apenas uma delas a correta. No
cartdo de respostas, atribuir-se-4 pontuacdo zero a toda questdo com mais de uma alternativa
assinalada, ainda que dentre elas se encontre a correta.

Ndo é permitido portar ou fazer uso de aparelhos de recebimento central de mensagens (pagers),
aparelho de telefonia celular, qualquer tipo de aparelho que permita intercomunicacdo, nem material que
sirva para consulta.

Nao é permitido copiar as alternativas assinaladas no cartao de respostas.

O tempo disponivel para esta prova, incluindo o preenchimento do cartdo de respostas, € de
guatro horas.

Reserve os quinze minutos finais para preencher o cartdo de respostas usando, exclusivamente, caneta
esferografica de corpo transparente e de ponta média com tinta azul.

Certifique-se de ter assinado a lista de presenca.

Quando terminar, entregue ao fiscal 0o CADERNO DE QUESTOES e o CARTAO DE RESPOSTAS, que
podera ser invalidado se vocé nao o assinar.

proac

APOS O AVISO PARA INICIO DA PROVA, VOCE
DEVERA PERMANECER NO LOCAL DE REALIZACAO
DA MESMA POR, NO MINIMO, NOVENTA MINUTOS.
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Parte I: Lingua Portuguesa

OS TUMULTOS DA PAZ

Hélio Pellegrino

Costuma-se confundir paz com imobilismo quietista ou, 0 que é pior: costuma-se desfigura-la a
ponto de enxergar nela um sinénimo de conformismo submisso, onde a auséncia de conflito é valorizada
como virtude, e a tibieza celebrada como valor. Na realidade, paz nunca é pasmaceira. Nem turbuléncia
coagulada pela forca do arbitrio. Nem muito menos siléncio das tumbas. Ao contrario, paz € tenséo
criadora, e implica agonia ativa e apaixonada vigilia. Ndo ha paz sem contradicéo e contraditacao dialéticas.
Paz é, portanto, possibilidade de comunicacao auténtica, de dialogo, de palavra plena. Nada em si mesmo é
completo, acima e além da contingéncia, do movimento, da transformacao. Todas as coisas — mergulhadas
no rio heraclitico — trazem em si 0os seus contrarios e, nesta medida, nascem, vivem e morrem, para dar
lugar a novos nascimentos, novas vidas, novas mortes E do embate de opostos que surge o
desvendamento da verdade, através do ballet célebre: tese, antitese, sintese.

Para que se possa chegar asintese — ponto de partida para novas contradi¢cfes, que irdo dividi-la —
€ preciso que a tese e a antitese tenham garantido o seu direito a palavra, ao debate sem medo e sem
coacdo. Ndo ha paz sem liberdade. Nao ha progresso sem liberdade. Ndo ha nada de verdadeiramente
humano, sem liberdade. Para que exista paz, € necessario que haja humildade, transparéncia, paciente
busca da justica. Se quero construir a paz com 0s outros seres humanos, tenho que saber que ndo sou nem
onipotente, nem perfeito. Paz é virtude coletiva, politica, edificada com os outros. Ela implica, portanto, e de
maneira radical, respeito ao Proximo, escuta atenta, modéstia.

Ao postular a necessidade do amor ao Préximo, nem por isto me exponho ao mundo de artérias
abertas, nem abro mao do investimento narcisico fundamental que constitui a base de minha coeséao
psiquica. O amor ao Préximo esté longe de representar um devaneio beato e piedoso, conto da carochinha
para embair criangas, desavisados e inquilinos da sacristia.

Amar ao Proximo como a si mesmo €&, por exceléncia, a regra de ouro, canon fundador da Unica
pratica pela qual poderemos chegar a um pleno amor por nés proprios. Sou 0 primeiro e mais intimo
Préximo de mim, e esta relagdo de mim para comigo passa, inevitavelmente, pela existéncia do Outro. Este
€ o termo terceiro, a referéncia transcendente por cuja mediacdo passo a construir a minha auto-estima.

Eis ai 0 modelo da paz. Minha abertura ao Outro constitui — sem nenhum pieguismo! — um ato de
gratiddo por ele existir, dando-me a possibilidade de minha propria existéncia. Ao defender o direito que tem
o Outro de ser, afirmo — e confirmo — o meu direito de existir. O contrario da paz € o 6dio ao Proximo ou a si
mesmo, seja em nome do que for. O 6dio me destr6i sempre, na medida em que visa a destruir meu irmao,
meu vizinho, meu contendor — meu inimigo.

7

Paz, finalmente, é a assuncdo — mais do que dolorosa, porque crucificadora — de que nés, os
humanos, somos carcacas feitas de tempo, marcados pela finitude, que constitui nossa dimensdo mais
radical. Paz é a possibilidade de nos sabermos sem rancor excessivo, faliveis, finitos, limitados,
necessariamente ultrapassaveis. Ela exige, portanto, aceitagdo — e reveréncia — do que é novo e
dessemelhante, pela consciéncia que devemos ter de que jamais possuiremos, a respeito de coisa alguma,
a ultima palavra. Paz é coragem de por-se de acordo com a verdade, a justica, a liberdade. E como a

40 verdade, a justica e a liberdade implicam a existéncia dos outros, paz é coragem de con-sentir na existéncia

deles, inferno muitas vezes, escandalo quase sempre, mas porto e destino de tudo o que é humano.
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VOCABULARIO:

HERACLITICO
relativo a Heraclito, fildsofo grego pré-socratico (540-480 a.C.), ou proprio de sua cosmologia, segundo a qual a matéria-prima
essencial de um universo ordenado é o fogo.

CONTRADITAGCAO
contestagado, impugnacéo, contradigdo.

DIALETICA
em sentido bastante genérico, oposigao, conflito originado pela contradi¢céo entre principios teéricos ou fendmenos empiricos.

CONTINGENCIA
ato imprevisivel ou fortuito que escapa ao controle; eventualidade.

EMBAIR
induzir deliberadamente em erro; lograr, iludir, seduzir.

TIBIEZA
estado de fraqueza, de frouxiddo, de debilidade.

CANON- CANONE
maneira de agir; modelo, padréao.

ASSUNCAO
ato ou efeito de assumir.

01 Identifigue o comentario de natureza sintatico-semantica adequado aproducéo de sentido da seguinte
passagem:

Todas as coisas — mergulhadas no rio heraclitico — trazem em si 0s seus contrarios e, nesta medida,
nascem, vivem e morrem, para dar lugar a novos nascimentos, novas vidas, novas mortes. (linhas 8-10)

(A) O emprego do verbo “trazer” no presente indica um fato duvidoso e habitual.
(B) A adjetivagédo repetida traduz uma contradi¢do entre vida e morte.

(C) A expressdo “nesta medida” produz um efeito de sentido de consequiéncia em relagéo aidéia que
vem sendo desenvolvida.

(D) O uso dos travessdes implica uma intercalagéo conclusiva.

(E) O periodo se desenvolve por pergunta retérica.

02 Em “Se quero construir a paz com 0s outros seres humanos, tenho que saber que ndo sou nem
onipotente, nem perfeito” (linhas 16-17), o conectivo grifado e o emprego do verbo no modo indicativo
produzem, no contexto, uma relagdo de:

(A) finalidade.

(B) causalidade.
(C) conseguéncia.
(D) concesséo.

(E) tempo.
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Para que se possa chegar asintese — ponto de partida para novas contradi¢cdes, que irdo dividi-la — é

preciso que a tese e a antitese tenham garantido o seu direito apalavra. (linhas 12-13)

Minha abertura ao Outro constitui — sem nenhum pieguismo! — um ato de gratiddo por ele existir.

(linhas 29-30)

O emprego dos travessdes, nos dois fragmentos, se justifica por constituir uma intervencéo do locutor

gue explicita respectivamente:

(A)
(B)
(©)
(D)
(E)

04
(A)

(B)
(©)

(D)
(E)

05

incluséo referencial / retificacdo anaforica
exemplificacdo anaférica / apelo contundente
concluséo 6bvia / contraste afetivo
intercalagéo explicativa / ressalva emotiva

enumeracédo conclusiva/ evocagéo resumitiva

Assinale o fragmento em que a locucdo verbal grifada exprime uma possibilidade a ser concretizada:

Amar ao préximo como a si mesmo €&, por exceléncia, a regra de ouro, canon fundador da Unica
préatica pela qual poderemos chegar a um pleno amor por nds proprios. (linhas 24-25)

Costuma-se confundir paz com imobilismo quietista ou, o que € pior (linhas 1-2)

Se quero construir a paz com outros seres humanos, tenho que saber que ndo sou nem onipotente,
nem perfeito. (linhas 16-17)

O 6dio me destroi sempre na medida em que visa destruir meu irméo, meu vizinho, meu contendor —
meu inimigo. (linhas 32-33)

Ela exige, portanto, aceitacéo e reveréncia — do que € novo e dessemelhante, pela consciéncia que
devemos ter de que jamais possuiremaos, a respeito de coisa alguma, a Ultima palavra. (linhas 37-39)

No fragmento “Para que exista paz, € necessario que haja humildade, transparéncia, paciente busca

da justica” (linhas 15-16), a expresséao grifada estabelece uma relacdo de:

(A)
(B)
(©)
(D)
(E)

06

proporcionalidade.
causalidade.
tempo.
concessao.

finalidade.

No fragmento “N&o had paz sem liberdade. Nao ha progresso sem liberdade. Ndo ha nada de

verdadeiramente humano, sem liberdade” (linhas 14-15), 0 mecanismo linglistico de énfase é:

(A)
(B)
(©)
(D)

metafora.
anafora.
metonimia.

eufemismo.



(E) simile.

07 Para que se possa chegar asintese — ponto de partida para novas contradi¢gdes, que irdo dividi-la — é
preciso que a tese e a antitese tenham garantido o seu direito a palavra, ao debate sem medo e sem
coacdo. (linhas 12-14)

A forma verbal grifada exprime um fato:

(A) anterior a outro fato passado.

(B) futuro terminado em relagéo a outro fato futuro.
(C) passado, supostamente concluido.

(D) passado, freqlientemente inconcluso.

(E) provavel em relagéo a fatos futuros.

08 Assinale a opgdo em que a palavra grifada estabelece a coesio textual, retomando uma idéia
expressa em paragrafo anterior:

(A) Eis ai 0 modelo da paz. Minha abertura ao Outro constitui — sem nenhum pieguismo! — um ato de
gratidao por ele existir, dando-me a possibilidade de minha propria existéncia. (linhas 29-30)

(B) Ao postular a necessidade do amor ao Préximo, nem por isto me exponho ao mundo de artérias
abertas, nem abro méo do investimento narcisico fundamental que constitui a base de minha coesao
psiquica. (linhas 20-22)

(C) Este é o termo terceiro, a referéncia transcendente por cuja mediagédo passo a construir a minha auto-
estima. (linhas 27-28)

(D) E do embate de opostos gue surge o desvendamento da verdade, através do ballet célebre: tese,
antitese, sintese. (linhas 10-11)

(E) Todas as coisas — mergulhadas no rio heraclitico — trazem em si 0s seus contrarios e, nesta medida,
nascem, vivem e morrem, para dar lugar a novos nascimentos, novas vidas, novas mortes. (linhas 8-
10)

09 O 6dio me destréi sempre, na medida em que visa a destruir meu irm&o, meu vizinho, meu contendor
— meu inimigo. (linhas 32-33)

A expressao grifada pode ser substituida, sem alteracao significativa do sentido de proporcao, por:

(A) desde que
(B) gquando

(C) sebem que
(D) enquanto
(E) caso

10 Assinale a passagem em que o locutor expande sua idéia como uma verdade indiscutivel, englobando
todos os homens:

(A) Para que exista paz, é necessario que haja humildade, transparéncia, paciente busca da justica.
(linhas 15-16)

(B) Paz é, portanto, possibilidade de comunicagdo auténtica, de didlogo, de palavra plena. (linhas 6-7)



(C) Né&o h& paz sem liberdade. N&o ha progresso sem liberdade. Ndo nada de verdadeiramente humano,
sem liberdade. (linhas 14-15)

(D) Paz é coragem de por-se de acordo com a verdade, a justica, a liberdade. (linha 39)

(E) Paz é a possibilidade de nos sabermos sem rancor excessivo, faliveis, finitos, limitados,
necessariamente ultrapassaveis. (linhas 36-37)

11 A construcdo do primeiro paragrafo configura predominantemente uma estrutura de:

(A) enumeracéo e descrigéo de idéias.
(B) explicagdo e negagdo de idéias.
(C) generalizagdo e contraste de idéias.
(D) exposicédo e narragéo de idéias.

(E) descrigdo e apresentacdo de idéias.

12 O texto, quanto ao modo de organizag&o discursiva, exemplifica:

(A) ensaio.

(B) artigo.

(C) publicidade.
(D) cartade leitor.

(E) noticia.

13 Ao defender o direito que tem o Outro de ser, afirmo — e confirmo — 0 meu direito de existir.(linhas
30-31).
A expressao grifada estabelece uma relagéo de:
(A) consequéncia.
(B) condigéo.
(C) finalidade.
(D) tempo.

(E) concesséo.

14  Assinale a passagem em que a preposicao atualiza o valor de movimento no espago virtual.

(A) Para que se possa chegar asintese (linha 12)

(B) Costuma-se confundir paz com imobilismo quietista (linha 1)
(C) Ao contrério, paz é tenséo criadora (linhas 4-5)

(D) Né&o ha paz sem contradicdo (linhas 5-6)

(E) nem abro méo do investimento narcisico fundamental (linha 21)



15 “Minha abertura ao outro constitui — sem nenhum pieguismo! — um ato de gratiddo por ele existir,
dando-me a possibilidade de minha prépria existéncia.” (linhas 29-30)

A oracao adverbial reduzida de gerandio, em destaque no fragmento acima, tem o valor de:

(A) finalidade.
(B) comparacéo.
(C) condigéo.
(D) concesséo.

(E) concomitancia.
Parte II: Informética

16 No que diz respeito a FTP, pode-se afirmar que:

(A) é um protocolo utilizado para recebimento de mensagens de correio eletronico.

(B) é um protocolo utilizado por programas que fazem transferéncias de arquivos entre computadores.
(C) é um protocolo utilizado para envio de mensagens de correio eletrénico.

(D) é um tipo de programa usado para bate-papo (chat).

(E) é um exemplo de “navegador” (browser).

17 Para obter-se, no Windows XP, uma lista que contenha exclusivamente os arquivos de extenséo
“EXE” presentes na pasta “Arquivos de Programas”, deve-se fazer o seguinte:

(A) a partir do “menu iniciar”, clicar em “pesquisar”, depois em “todos os arquivos e pastas”. No menu
“examinar em” selecionar a pasta “Arquivos de Programas” e no campo “Todo ou parte do nhome do
arquivo” digitar “exe”

(B) a partir do “menu iniciar”, clicar em “pesquisar”, depois em “todos os arquivos e pastas”. No menu
“examinar em” selecionar a pasta “Arquivos de Programas” e no campo “Todo ou parte do nome do
arquivo” digitar “.exe”

(C) a partir do “menu iniciar”, clicar em “pesquisar”, depois em “todos os arquivos e pastas”. No menu
“examinar em” selecionar a pasta “Arquivos de Programas” e no campo “Todo ou parte do nhome do
arquivo” digitar “*.exe”

(D) a partir do “menu iniciar”, clicar em “pesquisar”, depois em “todos os arquivos e pastas”. No menu
“examinar em” selecionar o disco rigido “C:” e no campo “Todo ou parte do nome do arquivo” digitar
[ ”
.exe

(E) a partir do “menu iniciar”, clicar em “pesquisar”, depois em “todos os arquivos e pastas”. No menu
“examinar em” selecionar o disco rigido “C:” e no campo “Todo ou parte do nome do arquivo” digitar

“.exe
18 Considere a planilha abaixo confeccionada no Microsoft Excel 2003:
A B C D E F G H
1 200 100 60




10 80
30
80 80
40 50
10

N[O OB~ WN

Se digitarmos a expressao:

=SE(MAXIMO(C1:C3)*E4/B5>=A1;A1/B6+F2;MINIMO(G1;A4;D5)),

na célula H7, podera ocorrer que:

(A)
(B)
(©)
(D)
(E)

19

(A)

(B)

(©)

(D)
(E)

20

a célula H7 exibira a string “#VALOR?".
a célula H7 exibira o valor 50.

a célula H7 exibira o valor 200.

a célula H7 exibira o valor 100.

a célula Al exibira o valor 20.

No Microsoft Word, caso se queira escrever a expressdo x2+4 00, deve-se:

teclar “x”; pressionar as teclas “CTRL", “Shift"e “+” simultaneamente; teclar “2”; pressionar as
teclas “CTRL", “Shift” e “+” simultaneamente; teclar “+”; teclar “4”; clicar no menu “Inserir”, depois em
“Simbolo”, selecionar o simbolo ‘0", clicar em “Inserir”; clicar em “Fechar”; finalmente teclar “0".

teclar “2"; pressionar as teclas “CTRL” e “X” simultaneamente; teclar “+”; teclar “4”; teclar “>”; teclar
“=": finalmente teclar “0".

teclar “x”; pressionar as teclas “CTRL” e “=" simultaneamente; teclar “2”; teclar “+”; teclar “4”; teclar
“>" teclar “="; finalmente teclar “0".

teclar “X”; pressionar as teclas “SHIFT” e “2” simultaneamente; teclar “+”; teclar “4”; clicar no menu
“Inserir”, depois em “Simbolo”, selecionar o simbolo ‘0" e clicar em “Inserir”; finalmente teclar “0".

teclar “x”; pressionar as teclas “CTRL”, “Shift"e “+” simultaneamente; teclar “2”; teclar “+”; teclar
“4"; clicar no menu “Inserir”, depois em “Simbolo”, selecionar o simbolo “[0” e clicar em “Inserir”; clicar
em “Fechar”; finalmente teclar “0”".

Considerando-se con@microsoft.co.uk um endereco eletrénico, a op¢ao que identifica corretamente o

gue representam, respectivamente, as expressoes “con”, “microsoft”, “co” e “uk” é:

(A)
(B)
(©)
(D)
(E)

nome da instituicdo, tipo da instituicdo, nome de um usuario e pais.
nome de um usuario, nome da instituicdo, pais e tipo da instituicéo.
nome de um usuario, pais, tipo da instituicdo e nome da instituicéo.
nome da instituicdo, nome de um usuario, tipo da instituicdo e pais.

nome de um usudrio, nome da instituicéo, tipo da instituicdo e pais.



Parte Ill: Conhecimentos Especificos

21 Assinale a alternativa em que se apresenta afirmativa correta em relagio aContabilidade do Custo.
(A) A Contabilidade de Custos faz parte da Contabilidade Gerencial e ndo estd presa aos requisitos
legais ou fiscais, nem a convenc¢des padronizadas.

(B) A Contabilidade de Custos faz parte da Contabilidade Gerencial e esta presa aos requisitos legais ou
fiscais, inclusive a convenc¢des padronizadas.

(C) A Contabilidade de Custos faz parte da Contabilidade Gerencial e esta presa aos requisitos legais ou
fiscais, mas ndo a convencdes padronizadas.

(D) A Contabilidade de Custos néo faz parte da Contabilidade Gerencial.

(E) A Contabilidade de Custos néo pode ser utilizada em entidades filantrépicas.

22 O conjunto ordenado de atividades de acompanhamento, classificacéo, apropriacéo, anélise e registro
contabil de todos os gastos consumidos direta ou indiretamente no processo operacional denomina-se:

(A) despesas.

(B) matéria-prima.

(C) custos.

(D) ma&o-de-obra direta e indireta.

(E) produtos em elaboragéo.

23 O método de apropriacdo de custos no qual todos os custos de producio sio alocados aos bens
elaborados é chamado de:

(A) método do conservadorismo.

(B) custeio por absorgéo.

(C) método da materialidade.

(D) custeio por etapas.

(E) custo produtivo.

24  Os custos que ndo sdo facilmente identificaveis com os produtos e sdo apropriados com base em
rateios sdo chamados de:

10



(A) fixos.
(B) variaveis.
(C) primérios.
(D) indiretos.
(E) diretos.
25 A opcdo que apresenta nomeacao correta do salario pago ao empregado da producio é:
(A) despesa.
(B) custo.
(C) gasto.
(D) desembolso.
(E) investimento.
26 A soma do Custo Primario com os gastos indiretos de fabricag&o totais, chamamos de :
(A) custo total.
(B) custo fixo.
(C) custo fabril.
(D) custo terciério.
(E) custo variavel.
27 Entre as opgdes a seguir, a que apresenta exemplo de custo variavel é:
(A) aluguel do prédio
(B) seguro da fabrica
(C) salario do vigia da fabrica
(D) energia elétrica
(E) salario do supervisor da fabrica
Para responder & questfes de 28 a 32, observe os seguintes dados:
(R$)
Matéria -prima 700.000,00
Salario do pessoal do escritério 150.000,00
M&o- de- obra direta 400.000,00
M&o-de-obra indireta 600.000,00
Manutencéo da fabrica 60.000,00
Depreciacao da fabrica 90.000,00
Materiais indiretos 350.000,00
Seguros da fabrica 100.000,00
Seguros do escritério 75.000,00
Energia da fabrica 190.000,00

11



| Depreciacéo do escritério | 40.000,00 |

28

(A)
(B)
(©)
(D)
(E)

29

(A)
(B)
(®
(D)
(E)

30

(A)
(B)
(®
(D)
(E)

31

(A)
(B)
(®
(D)
(E)

32

(A)
(B)
(©)
(D)
(E)

O Custo Direto (em R$) é de:

700.000,00.
1.400.000,00.
1.250.000,00.
1.100.000,00.
1.540.000,00.

O Custo Indireto (em R$) é de:

1.390.000,00.
1.200.000,00.
1.040.000,00.
1.240.000,00.

950.000,00.

O valor das Despesas (em R$) é de:

150.000,00.
40.000,00.
265.000,00.
75.000,00.
110.000,00.

O Custo de Producéo (em R$) é de:

2.090.000,00.
2.200.000,00.
2.050.000,00.
2.740.000,00.
2.490.000,00.

O Custo Total (em R$) é de:

2.450.000,00.
2.755.000,00.
2.815.000,00.
2.240.000,00.
2.200.000,00.

12



33 Custos que variam em relagdo ao nivel da produgdo e que, no entanto, ndo variam de forma
proporcional sdo chamados de:

(A) custos semivariaveis.

(B) custos indiretos.

(C) custos variaveis.

(D) custos fixos.

(E) custos moderados.

34  Um gasto fortuito, ocasional, denomina-se:

(A) investimento.

(B) despesa pré-operacional.
(C) desembolso.

(D) custo.

(E) perda.

35 O sacrificio financeiro, presente ou futuro, para a obten¢do de um produto ou prestacgéo de servico,
denomina-se:

(A) gasto.

(B) investimento.

(C) custo.

(D) despesa.

(E) desembolso.

36 A opgdo que representa um dos principais objetivos da auditoria interna é:

(A) levantar custos.

(B) dar um parecer sobre as demonstracdes financeiras.
(C) verificar se as normas internas estdo sendo seguidas.
(D) autorizar as despesas para pagamento.

(E) analisar a eficiéncia dos funcionarios.

37 A sequir, apresentam-se afirmativas relativas & normas de auditoria referentes apessoa do auditor:

| A auditoria deve ser executada por pessoa legalmente habilitada, perante o CRC.

] O auditor deve ser independente em todos 0s assuntos relacionados com o seu trabalho.

] O auditor deve ter o maximo de cuidado e zelo na realizacdo de seu exame e na exposi¢do de suas
conclusdes.

IV A auditoria deve ser executada por pessoa legalmente habilitada: se for contador, pelo CRC, se for
advogado, pela OAB e, se for economista, pelo CRE.

V Qualquer pessoa, autorizada pela Diretoria da empresa, pode executar uma auditoria.

Assinale a alternativa que contém a resposta correta em relacéo & afirmativas feitas.
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(A)
(B)
(©)
(D)
(E)

38

(A)
(B)
(®

(D)
(E)

39
de:

(A)
(B)
(®
(D)
(E)

40

Somente a afirmativa | esta correta.
As afirmativas | e Il estdo corretas.

As afirmativas |, 1l e lll estdo corretas.
As afirmativas I, lll e V estdo corretas.

As afirmativas Ill e IV estdo corretas.

Com relacdo aAuditoria Externa, podemos dizer que:

€ executada por funcionario da organizacdo ou empresa auditada.
nao se restringe aos assuntos financeiros, englobando, também, as areas operacionais.

a avaliacdo do sistema de controle é realizada para desenvolver, aperfeicoar e induzir o cumprimento
das normas.

os trabalhos devem ser planejados de modo a identificar erros e fraudes que ocasionem efeitos
relevantes nas demonstracdes contabeis.

a periodicidade é definida pela administracéo e as areas-objeto sdo continuamente revisadas.

O ato praticado por autoridade competente, declarando oficialmente o licitante vitorioso é chamado

julgamento.
adjudicacao.
homologacéao.
convite.

contrato.

E a modalidade de licitag&io entre quaisquer interessados que, na fase inicial de habilitag&o preliminar,

comprovem possuir os requisitos minimos de qualificacdo exigidos no edital para a execugdo de seu objeto.

(A)
(B)
(©)
(D)
(E)

Esse texto se refere aseguinte modalidade de licitacéo:

concorréncia.
convite.

leildo.

tomada de preco.

concurso.
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